Az idén Dél-Korea rendezi a Nemzetk6zi Matematikai Didkolimpiat. A magyar didkok felkésziilését — tobb, mint
40 éve — Reiman Istvdn tanar Ur irdnyitja. A felkésziilés jegyében keriilt sor marcius 16-an arra a versenyre, amelynek
alapjan Osszedllt az olimpiara késziils sztikebb keret, tovabba kijelolték a XI. magyar—izraeli matematikaversenyen
résztvevs négy magyar didkot, Csikvdri Pétert (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 10. o.t.), Gyenes Zoltdnt (Budapest,
Apéczai Cs. J. Gimn., 12. o.t.), Vizer Mdtét (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 12. o.t.) és Zdbrddi Gergelyt (Gyor, Révai
M. Gimn., 12. o.t.).

A valogatoverseny feladatai a kovetkezok voltak:

1. Az ABC hdromszog beirt, illetve koréirt kérének kézéppontja K, illetve O, magassagpontja M.
a)Ha sin 8 + siny = 2sin«, mekkora a ¢ = AKO<?
b) Milyen dsszefiggésnek kell fenndllnia a hdromszdg szégei kozott, ha az AMO< az a) alatt értelmezett ¢ széggel

egyenld?

2. Adott a sikon 10 pont, kézéttik nincs hdrom egy egyenesen. Minden pontpdrt dsszekét eqy szakasz (€l). Az éleket
kiszinezziik k szinnel gy, hogy bdrmely k pontot vdlasztva, a koztik futo élek kozott mind a k szin eldfordul. Hatdrozzuk
meg azt a legkisebb k-t (1 < k < 10), amelyre létezik ilyen szinezés.

3. Az S halmaz n darab kiillonbézd valds szdmot tartalmaz. Legyen T azoknak a valds szamoknak a halmaza, amelyek
elddllithatok k darab kilonbozd S-beli szam degeként (1 < k < n). Bizonyitsuk be, hogy T-nek legaldbb k(n — k) + 1
eleme van, és ez az érték dltaldban mdr nem ndvelhetd.



